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Formulaire d’inscription

Je soussigné M. Philippe VEAUVY, agissant en qualité de représentant de l'entreprise WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATION EN GESTION DU RISQUE (RCS : 901 908 749 R.C.S. BLOIS) atteste que le présent document formalise l'accord donné par le client à l'entreprise mentionnée ci-dessus pour sa participation au stage WILD MAX PREPARATION/IMMERSION/EXPLORATION
Ce formulaire comprend 4 pages.
 
Intitulé du stage : Cliquez ici pour taper du texte.
Lieu du stage : Cliquez ici pour taper du texte.	Date du stage : Cliquez ici pour taper du texte.
Nom : Cliquez ici pour taper du texte.	Prénom : Cliquez ici pour taper du texte.
Date de naissance : Cliquez ici pour taper du texte.	Profession : Cliquez ici pour taper du texte.
Adresse : Cliquez ici pour taper du texte.
CP : Cliquez ici pour taper du texte.	Ville : Cliquez ici pour taper du texte.
Téléphone : Cliquez ici pour taper du texte.	Mail : Cliquez ici pour taper du texte.

Assurance (nom et adresse) : Cliquez ici pour taper du texte.
N° de contrat d’assurance : Cliquez ici pour taper du texte.

Nom, prénom, téléphone et lien de parenté de la personne à prévenir en cas d’urgence :
Cliquez ici pour taper du texte.
	
Informations complémentaires :
Cliquez ici pour taper du texte.
	
                                                 CONDITIONS DE VALIDATION DU STAGE
Pour valider votre participation au stage, il est nécessaire de :
- procéder au versement d'un acompte de 50 % de la valeur du stage payable :
Par chèque à l'ordre de WILD MAX SAS, à envoyer à l'adresse suivante :  WILDMAX CAMP La Plotuère 41230 GY EN SOLOGNE (en France métropolitaine).
Par virement bancaire sur le compte WILD MAX    IBAN FR76 3000 3004 6400 0262 0018 279        BIC SOGEFRPP
- renvoyer par courriel un certificat médical pour la pratique d’un stage en pleine nature et d’activités multisports mentionnant le lieu, la date et la durée et le formulaire d’inscription complété, daté et signé à l'adresse suivante : contact@wildmax.fr
Dès réception du présent formulaire et encaissement de l'acompte, vous recevrez la confirmation de votre participation au stage par courriel à l'adresse mentionnée dans vos informations personnelles.
NB : Votre participation au stage ne sera valable que si le document est dûment complété sans omission ni fausses informations, daté et signé. Il est précisé que tout acompte reçu sera encaissé et non-remboursable sauf cas particulier.

DÉCHARGE DE RESPONSABILITÉ
Je soussigné(e) (nom et prénom) : Cliquez ici pour taper du texte.
Demeurant à (adresse) : Cliquez ici pour taper du texte.
Déclare par la présente,
- participer au stage WILD MAX PREPARATION/IMMERSION/EXPEDITION qui propose l’enseignement des techniques de vie et de survie en pleine nature, dans tous types d’environnements (activités selon le type et le niveau de stage : Bushcraft, parcours sportifs, simulations de combats etc), sous mon entière responsabilité, et à mes risques et périls.
- renoncer irrévocablement pour moi-même, mon assureur et tous mes ayants droits, à tout recours, à quelque titre que ce soit, contre l'entreprise WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATON EN GESTION DU RISQUE et la décharger de toute responsabilité concernant les blessures et dommages matériels ou corporels occasionnés ou subis, vol ou perte de biens ainsi que toute dégradation des sites,  pouvant m’être imputées.
- renoncer également dès aujourd’hui à faire valoir toute revendication, quelle qu’en soit la nature, relative aux éventuels accidents, blessures, vols, dégâts sur des biens personnels ou autres qui auraient lieu avant, pendant et après le stage.
- avoir souscrit à cet effet une assurance Responsabilité Civile et maladie/accident, me garantissant contre tous sinistres, de quelque nature qu’ils soient, qui me soient causés ou causés à des tiers de mon fait, et que mon contrat d’assurance ne mentionne pas de clause contraire à ce qui a été précédemment établi.
- autoriser tout médecin à pratiquer ou faire pratiquer toute intervention médicale et/ou chirurgicale en cas d'urgence et/ou à prescrire tout traitement rendu nécessaire par mon état de santé.
- reconnaître avoir la possibilité de souscrire à une assurance garantissant le versement d’un capital à la personne de mon choix en cas de dommages corporels (décès ou invalidité permanente) dus à un accident survenu pendant le stage, que j'en sois ou non responsable, qu’il y ait ou non un tiers identifié et/ou responsable. Cette assurance est facultative mais fortement recommandée.
- reconnaître que l'entreprise WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATON EN GESTION DU RISQUE décline toute responsabilité en cas de vol, bris ou perte des biens personnels des participants pendant le stage. Il incombe en conséquence à chaque participant de veiller sur ses biens personnels et, s’il l’estime nécessaire, de souscrire une assurance couvrant ces risques.
- être apte physiquement en fournissant pour preuve un certificat médical valide pour la pratique d’un stage en pleine nature et d’activités multisports.
- avoir pris connaissance des règles mentionnées dans les « Règles de fonctionnement WILD MAX PREPARATION/IMMERSION/EXPLORATION » annexé au présent formulaire et m'y conformer.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Les activités proposées durant le stage pourront être encadrées par d'autres professionnels indépendants disposant de qualifications spécifiques.
Les zones d’évolution se trouvent dans des espaces naturels et sauvages (forets, jungles, déserts, steppes, montagnes, littoraux, friches industrielles ) en tous points du globe. Des aspérités, enfoncements naturels dues à l’inégalité du sol sont présentes. De même, il est possible que subsistent des restes ou des débris d’exploitation humaine, industrielle, agricole et forestière. Des animaux, insectes, et plantes pouvant présenter un risque sont également présents dans les zones d’évolution.
Pour des raisons de sécurité, vos informations personnelles peuvent être déclarées aux services de secours, aux forces de l'ordre et/ou à la préfecture dont dépend le lieu du stage. Les informations personnelles collectées le sont de manière strictement privée et destinées uniquement au personnel encadrant la formation ainsi qu'aux institutions et équipes de secours en cas de nécessité. 
Le règlement du solde se fera le premier jour du stage en espèces, virement bancaire ou chèque à l'ordre de WILD MAX SAS. Une facture vous sera remise en main propre à cette occasion, sur demande.
En cas de désistement, le participant devra en informer l'entreprise WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATON EN GESTION DU RISQUE par le moyen de son choix au moins 10 jours avant la date de début du stage. Ce désistement dans un délai inferieur a 10 jours ne donnera pas lieu au remboursement de l'acompte initial.
En cas d'annulation du stage pour insuffisance de participants, un remboursement de l'acompte sera possible ou une nouvelle date sera établie d'un commun accord entre WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATON EN GESTION DU RISQUE et les stagiaires. 
Tous nos stages sont assurés à partir de 10 participants. 
Le tarif ne comprend pas votre matériel personnel, votre assurance personnelle en cas d’accident et de rapatriement, le déplacement pour venir sur le lieu de stage (billet d’avion, train, essence et autres), boissons, repas et logistique. 
En cas de départ volontaire durant le stage, le retour, le transport ou l'hôtel éventuel seront à vos frais. Aucun remboursement ne pourra être réclamé. 
Les activités proposées durant le stage peuvent évoluer ou être annulées en fonction du niveau des participants, de la météo ou d’autres paramètres aléatoires.
Dans le cas d'une annulation causée par une incapacité d'un professionnel à assurer le stage, le participant se verra rembourser l'intégralité de son acompte. WILD MAX SAS CONSEIL ET FORMATON EN GESTION DU RISQUE s’engage à respecter cette obligation dans un délai de 15 jours après en avoir informé le participant.


RÈGLES DE FONCTIONNEMENT DES STAGES

Le participant s’engage à :
- se conformer aux règles et aux usages des locaux mis à sa disposition, tels que les consignes d’accès et d’utilisation des équipements fournis, et à veiller à la saine occupation des lieux ;
- respecter l’environnement et à laisser le terrain exploité dans l'état dans lequel il a été mis à leur disposition le premier jour du stage -Les déchets devront être ramassés ou détruits, les abris démontés, toutes traces de passage effacées- ;
- se conformer aux consignes de toute nature, données par les professionnels encadrant le stage ; 
- ne pas consommer ni être en possession d’alcool et/ou de stupéfiants durant la totalité des activités des stages ;
- ne pas se rendre sur le lieu du stage avec des animaux sans autorisation préalable ;
- ne pas se rendre sur le lieu du stage avec des armes à feu ;
- ne pas se rendre sur le lieu du stage avec des objets de valeur ;
- faire preuve de civisme, courtoisie et respect vis à vis des formateurs et des autres participants ; 
- venir avec l'ensemble du matériel approprié au stage, inscrit sur la "liste minimum" annexée au présent document. 
En cas d'oubli de matériel, les formateurs pourront, dans certains cas, en louer au(x) participant(s), sous certaines conditions. 
Le Directeur du stage WILD MAX PREPARATION/IMMERSION/EXPLORATION pourra vous refuser l'accès au stage, à vos frais et sans remboursement possible, si des risques sont liés à l'oubli de ce matériel et qu’il n’y a pas de possibilité d’en louer sur place (exemple : oubli du sac de couchage pour dormir en zone froide).
Les prises de vues, les photographies et leur diffusion sur les réseaux sociaux ou par l’intermédiaire des médias sont strictement soumises aux autorisations conjointes du Directeur de stage et des participants.
Tout manquement grave aux règles du présent règlement et/ou non-acceptation du fonctionnement de la formation entraînera l’arrêt immédiat à la participation au stage sans aucune possibilité de remboursement.

Fait à : Cliquez ici pour taper du texte.
Le : Cliquez ici pour taper du texte.
Signature du participant au stage, précédée de la mention "lu et approuvé"

Votre sécurité et votre satisfaction sont nos priorités.
Seul, on va vite…ensemble, on va loin.
                                                  WILD MAX    Conseil et formation en gestion du risque  
	                 SOCIETE PAR ACTIONS SIMPLIFIEE AU CAPITAL DE 2000 EUROS   
                                                             La Plotuère, 41230 GY EN SOLOGNE    contact@wildmax.fr
	    RCS  901 908 749 R.C.S. BLOIS            RC PRO : 41832532Q 0001 Groupama Paris Val de Loire
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